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економіки завдяки збільшенню числа робочих місць і обсягу виробництва 

вітчизняних інфокомунікаційних рішень з високою доданою вартістю. 
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ПУБЛІЧНА ДИПЛОМАТІЯ ЯК ІНСТРУМЕНТ ПРОСУВАННЯ 

ПОЗИТИВНОГО ІМІДЖУ РЕСПУБЛІКИ ПОЛЬЩА 

 

Публічна дипломатія, як «м‘яка сила», виступає ефективним засобом 

зміцнення позиції держави в геополітичному просторі регіону та світу. 

Актуальність просування позитивного іміджу Польщі на міжнародній арені 

посилюється фактом відносно нетривалого періоду незалежного 

державотворення, а відтак, не завжди виправданим, часто позначеним 

негативними стереотипами, сприйняттям її міжнародною громадськістю. 

Метою дослідження є аналіз особливостей розвитку публічної дипломатії 

та її ролі у просуванні іміджу Республіки Польща. 

Для підтримки та створення польського бренду зі світовим визнанням 

була створена Fundacja Polska Markа. В умовах зростаючої конкуренції з боку 

західних концернів важко відрізнити польські марки від компаній із західним 

капіталом. Фонд Polska Marka поставив завдання зайнятися вирішенням цієї 

проблеми. Головними цілями цього фонду є посилення позиції польських 
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брендів на території Республіки Польща та на міжнародній арені; поширення 

науки та освіти; просування ідеї підприємництва, включаючи сприяння 

діяльності, що підтримує розвиток економіки в Республіці Польща та на 

міжнародній арені та інші [5, c.1-8]. 

Сприяння польській діаспорі перетворено в наріжний камінь зовнішньої 

політики. Зв‘язками з поляками в еміграції опікується Сенат Республіки 

Польща, у бюджет якого щорічно закладаються чималі видатки на реалізацію 

відповідних програм. Так, вперше за ці роки був оголошений конкурс 

«Польська діаспора та поляки за кордоном 2021», призначений для неурядових 

організацій, що підтримують поляків у всьому світі [3]. 

Міністерство закордонних справ Республіки Польща приділяє велику 

увагу навчальним процесам та ознайомлювальним поїздкам. Дипломатичні 

представництва Польської держави за кордоном активно співпрацюють з 

науковими інститутами й аналітичними центрами.  Забезпечується 

виготовлення й оновлення інформаційних пакетів про польську культуру та її 

поширення в мережі Інтернет, створення та акумулювання різноманітних 

інформаційних та рекламних матеріалів за тематикою і поширення їх серед 

польських інститутів та працівників за кордоном, забезпечення зарубіжних 

популяризаторів польської культури, вчених та фахівців у різних сферах 

суспільного розвитку необхідними матеріалами про польське минуле та 

сьогодення. [7, c.65-83].  

Республіка Польща приділяє особливу увагу цифровій дипломатії, бо 

вбачає в ній один з найефективніших засобів формування позитивного іміджу 

держави у світі. На відміну від традиційної дипломатії, цифрова дипломатія 

здійснюється як офіційними, так і неофіційними представниками Польщі, у 

тому числі громадськими організаціями, ЗМІ, громадянами, туристами тощо [1, 

c. 85]. 

Нові цифрові інструменти пропонують набагато кращі способи 

спілкування як усередині, так і зовні, і дозволяють урядам охопити значно 

ширшу аудиторію. Польська зовнішньополітична служба підтримує 160 

акаунтів у Twitter, 8 з яких - це акаунти, що ведуть Штаб-квартира, а решта, 

керовані іноземними місіями та польськими інститутами, спрямовані на 

підтримку зв‘язків з поляками, які проживають за межами своєї батьківщини, 

створюючи позитивний імідж Польщі серед місцевої громади. [6, c. 2]. 

Рейтинг Portland Communications під назвою "Soft Power 30" класифікує 

країни за використанням їх м'якої сили в глобальному вимірі.  Однією з 

напрямів є цифрова інфраструктура країни та її здатність діяти у сфері 

цифрової дипломатії. У 2019 році Польща зайняла 23 місце [4].  

Вaжливим iнструмeнтом у формувaннi зовнiшньополiтичного iмiджу 

дeржaви є новi мeдia, бо вони можуть поширювaти iнформaцiю нe тiльки у ЗМI, 

aлe й в соцiaльних мeрeжaх, ботaх та блогaх. Сaмe тому польськi мiжнaроднi 

iнститути aктивно створюють влaснi aкaунти в соцмeрeжaх, дe рeклaмують 

Польщу, вiдповiдно, формуючи обрaз конкурентноспроможної дeржaви в 

мiжнaродної спiльноти. Крiм цього, МЗС Рeспублiки Польщi aктивно слiдкує зa 
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розвитком нових мeдia тa впровaджує їх в зовнiшньополiтичну дiяльнiсть, що 

дaло рeзультaт популяризaцiї Польщi нa мiжнaроднiй aрeнi [2, c. 89].   

Таким чином, просування іміджу Республіки Польща завдяки публічній 

дипломатії відбувається у всіх напрямках її діяльності. Розвиток нових 

сучасних напрямів, таких як  цифрова дипломатія може бути представлений як 

використання Інтернету та нових комунікаційних технологій для досягнення 

дипломатичних цілей. А заходи та проекти, організовані за ініціативи МЗС 

Республіки Польща створюють позитивний імідж країни за кордоном. 
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ВПЛИВ ХРИСТИЯНСЬКОГО СІОНІЗМУ НА ВІДНОСИНИ ІЗРАЇЛЮ ТА 

США 

 

На особливі відносини Ізраїлю і США впливають багато факторів. Але, 

мабуть, головними сполучними факторами є ідеологічний та релігійний. І в 

зв'язку з цим, не можна говорити про винятковість відносин США і Ізраїлю без 

згадки християнського сіонізму.  

Об‘єктом дослідження є відносини між США та Ізраїлем, а предметом – 

роль християнського сіонізму в їх відносинах. 

Під християнським сіонізму мається на увазі рух серед християн, які 

підтримують ідею повернення єврейського народу в Ерец-Ісраель і відродження 

Ізраїлю, просвітлюючи в цьому виконання біблійних пророцтв [2]. 


